
ACTA NÚMERO CATORCE.- Sesión Ordinaria.- En la sala de sesiones de la Alcaldía 

Municipal de San Pablo Tacachico, a las nueve horas del día cinco de abril del dos mil 

veintiuno.- Presidida y convocada por el señor Alcalde Municipal don Mario Alberto Castillo 

Villanueva, con la asistencia de los señores: Anivar Eduardo Vásquez, Llona Reynaldo 

Varela Paredes, Alba Aracely González de Castillo, Vilma Marisol Cuellar, Carlos Calderón, 

Miguel Ángel Mendoza Miranda, Concepción de María Pineda González  y Luís Santiago 

Martínez Salguero; Regidores Propietarios del Primero al Octavo y Síndico Municipal en su 

orden respectivo, a excepción del señor Edwin Mauricio Aguilar Varela, Segundo Regidor 

Propietario, quien no asistió a esta sesión.- También con la asistencia de: Yeimy Maritza 

Martínez Aldana, Elsa Gloria Morales Murcia e Idalia Maudalena Ortega Valencia, 

Regidoras Suplentes; así como también con la asistencia del señor Manuel de Jesús Guzmán, 

Secretario de actuaciones que autoriza.- Seguidamente el señor Alcalde Municipal aprobó el 

quórum respectivo y declaró abierta la sesión.- A continuación se sometió a consideración la 

agenda respectiva, la cual fue aprobada.- Seguidamente el Concejo Municipal en uso de las 

facultades legales que le confiere el Código Municipal, emite los acuerdos siguientes:  

ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le 

confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de DOS MIL 

CUATROCIENTOS DOCE 00/100 DÓLARES ($2,412.00), del 75%  del FODES, para 

cancelar Planilla de Jornales Eventuales, Mantenimiento de Bienes Municipales: Ornato y 

Limpieza calles y Canchas Municipales de San Pablo Tacachico, período del 01 al 31 de 

marzo del corriente año.- Mantenimiento de Bienes Municipales y de uso Público.- Ordenase 

a la Tesorera Municipal se emitan los cheques respectivos y se efectúen las cancelaciones 

correspondientes.- 

 

ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le 

confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de SETECIENTOS 

CUARENTA Y UNO 12/100 DÓLARES ($741.12) de la Cuenta del Fondo Común 

Municipal, para cancelar facturas números: 3239, 3245, 3246 y 3247 de Ferretería Bonilla 

del señor Andrés Rigoberto Bonilla, por suministros de materiales varios de construcción 

(block, hierro, cemento,, ladrillo de obra, arena de banco, y dados), para entregarlos a familias 

de escasos recursos económicos de diferentes lugares del municipio de San Pablo Tacachico, 

para reparación de sus viviendas, se anexan los documentos requeridos al respectivo legajo 

de egreso.- Contribución Social a personas de escasos recursos económicos.- Ordenase a la 

Tesorera Municipal se emita el cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.- 

 

ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de SETECIENTOS 

SETENTA Y SIETE 00/100 DÓLARES ($777.00), del 25% del FODES, para cancelar 

recibo de la Licenciada Nelly Haydee Alfaro de López, honorarios por Servicios 

Profesionales de Auditoría Interna de esta Alcaldía Municipal, correspondiente al mes de 

FEBRERO del 2021.- Ordenase a la Tesorería Municipal se emita el cheque respectivo y se 

efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales 

que le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de TRES MIL 

TRESCIENTOS CUARENTA Y SIETE 60/100 DÓLARES ($3,347.60), de la Cuenta del 

75% del FODES, para cancelar factura N° 0000029 del Ing. Julio Wilfredo Centeno Herrera, 



por los servicios profesionales de formulación de Carpeta Técnica del Proyecto: 

CONSTRUCCIÓN DE CALLE CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALLE CONTIGUO A 

CENTRO ESCOLAR, CASA COMUNAL E IGLESIA, CANTÓN ATIOCOYO, 

MUNICIPIO DE SAN PABLO TACACHICO.- Ordenase a la Tesorería Municipal se emita 

el cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de DOSCIENTOS 

DIECIOCHO 00/100 DÓLARES ($218.00) del Fondo Común Municipal, para cancelar 

recibo del señor Jonathan Enrique García Castellanos (Servicio de Mantenimiento de 

Vehículos), valor por el suministro de repuestos (Balero de collarín) y mano de obra, en Pick 

Up HILUX color gris Placa N- 10436.- Mantenimiento Preventivo y correctivo de vehículos 

municipales.- Ordenase a la Tesorera Municipal se emita el cheque respectivo y se efectúe el 

pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le 

confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de Quinientos Noventa y 

Dos 00/100 dólares ($592.00) del Fondo Común Municipal, para cancelar recibo del señor 

Jonathan Enrique García Castellanos (Servicio de Mantenimiento de Vehículos), valor por el 

suministro de los siguientes repuestos: 4 llantas 205 R14 a ($128.00) cada una, y dos Chapas 

para puerta a $40.00 cada una (incluye mano de obra); para el Pick Up KIA color blanco 

Placa N-8822.- Mantenimiento Preventivo y correctivo de vehículos municipales.- Ordenase 

a la Tesorera Municipal se emita el cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de  TRESCIENTOS 

CINCUENTA 00/100 DÓLARES ($350.00), del Fondo Común Municipal, para cancelar 

recibo de Neyda Marisol Martínez Orellana, en concepto de pago por sus Servicios 

Personales como Auxiliar de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional  

(UACI) de esta Alcaldía, y de forma eventual; correspondiente al mes de MARZO del 2021.- 

Ordenase a la Tesorera Municipal se emita el cheque respectivo y se efectúe el pago 

correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de TRESCIENTOS 

SEIS 00/100 Dólares ($306.00), de la Cuenta del Fondo Común Municipal,  para cancelar 

recibo del señor Wilmer Alberto Avilés Rivera, en concepto de pago por el suministro de 

Vinyl (diseño, impresiones e instalación), con medidas de 4.60 mts por 2.40 mts  en  desvío 

de Aguilares- Opico-Tacachico en San Pablo Tacachico.- Ordenase a la Tesorera Municipal 

se emita el cheque respectivo para su cancelación correspondiente.- 

 

ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de CIENTO SESENTA 

Y SEIS 35/100 DÓLARES ($166.35) del Fondo Común Municipal, para cancelar facturas 

de la empresa VISOR S A DE C V (Gasolinera PUMA), por el suministro de combustible, 

para Camión Compactador Placa C-93547 que se utiliza para los servicios de Recolección y 

Traslado de Desechos Sólidos; Maquinas corta grama y Bomba achicadora, que se utilizan 



para el mantenimiento de  municipales y de uso público.- Ordenase a la Tesorera Municipal 

se emita el cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le 

confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de CIENTO DOS 55/100 

DÓLARES ($102.55) del Fondo Común Municipal, para cancelar factura de la empresa 

VISOR S A DE C V (Gasolinera PUMA), por el suministro de combustible, para Camión 

Recolector de Desechos Sólidos Placa N- 10512 que se utiliza para los servicios de 

Recolección y Traslado de Desechos Sólidos.- Ordenase a la Tesorera Municipal se emita el 

cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar la erogación de TREINTA Y 

CINCO 16/100 DÓLARES ($35.16) del Fondo Común Municipal, para cancelar factura de 

la empresa VISOR S A DE C V (Gasolinera PUMA), por el suministro de diésel, para: Pick 

MAZDA Placa 13679 propiedad de esta Alcaldía Municipal, que se utiliza para protección 

civil y otras actividades del quehacer municipal.- Ordenase a la Tesorera Municipal se emita 

el cheque respectivo y se efectúe el pago correspondiente.-  

 

ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que 

le confiere el Código Municipal, ACUERDA: Autorizar erogación del Fondo Común 

Municipal por la cantidad de QUINIENTOS 00/100 DÓLARES ($500.00), para entregarlos 

a la señora Rosa Elba Quintanilla de Arias, quien es de escasos recursos económicos, 

residente en  Barrio El Centro Calle Central de San Pablo Tacachico, en concepto de 

contribución económica para que pueda complementar la cancelación por el suministro de 

materiales de construcción, los cuales utilizará para reparación de su casa de habitación.- Se 

ordena a la Tesorera Municipal se emita el cheque respectivo para dicha contribución.- 

 

              Y no habiendo más que hacer constar se concluye la presente sesión y acta que 

firmamos.-  

    

   

Mario Alberto Castillo Villanueva.                         Luís Santiago Martínez Salguero. 

         Alcalde Municipal.                                                Síndico municipal. 

 

 

 

Anivar Eduardo Vásquez.                                        

 1º Regidor Propietario.                                                 

 

 

 

Llona Reynaldo Varela Paredes                              Alba Aracely González de Castillo. 

3º Regidor Propietario.                                                  4º Regidor Propietario. 

 

 

 



Vilma Marisol Cuellar,                                            Carlos Calderón. 

5º Regidor Propietario.                                             6º Regidor Propietario. 

 

 

 

Miguel Ángel Mendoza Miranda,                             Concepción de María Pineda González, 

7º Regidor Propietario.                                                   8º Regidor Propietario. 

 

 

 

Yeimy Maritza Martínez Aldana.                              Elsa Gloria Morales Murcia. 

         Regidora Suplente.                                                  Regidora Suplente. 

 

 

 

Idalia Maudalena Ortega Valencia.                                Manuel de Jesús Guzmán, 

         Regidora Suplente.                                                    Secretario Municipal 

 


